

# 武汉市洪山区融媒体中心

## 感谢信

江汉大学：

洪山科教禀赋，人才富集，是全国科教资源三大密集区之一，辖区共有 35 所高校，是一座“大学之城”。为进一步深化区校宣传融合，洪山区融媒体中心（以下简称中心）正在积极推进洪山“大学之城”高校媒体融合合作机制建设，推动区校宣传人才融通、宣传资源互通、主题宣传联合、科教资源传播，用文化、精神的大融合，助力经济社会高质量发展。

贵校 9 名同学在中心政务实习期间，积极进取、勤奋好学、认真负责、勤恳踏实，积极参与采编创作视频新闻稿件 44 条，取得丰硕成果。在高质量完成各项工作任务的基础上，积极为深化洪山“大学之城”高校媒体融合合作机制建设建言献策，为合作机制建设作出重要贡献，受到领导高度认可。充分展现了贵校学子严谨务实、追求卓越的良好作风和奋发向上、昂扬进取的青春风采。

洪山“大学之城”高校媒体融合合作机制已作为宣传思想文化创新案例向市委宣传部上报，江汉大学作为市属高校，打破行政区域界限，与洪山区融媒体中心开展宣传人才交流、进一步拓展为进一步深化洪山“大学之城”高校媒体融合合作机制外延。在此，谨向贵校及参与实习的同学对洪山“大学之城”高校媒体融合合作机制建设的大力支持表示

衷心的感谢！期待新的学期与江汉大学有更多合作共建的机会。

武汉市洪山区融媒体中心  
2024年11月14日

